PRUEBA DE APTITUD PARA LA OBTENCION DEL CERTIFICADO DE COMPETENCIA PROFESIONAL PARA LA
PRESTACION DEL SERVICIO DE TAXI EN EL AREA DE PRESTACION CONJUNTA DE

EL CAMP DE MORVEDRE

Convocatoria 27 de enero de 2018

Bloque |
Marco juridico

1. De acuerdo con la Ley 13/2017, de 8 de noviembre, de la Generalitat, del taxi de la
Comunitat Valenciana, para acceder a las pruebas de capacitacion profesional del taxi
podra exigirse (sefale la opcién incorrecta):

a) Un nivel minimo de estudios.

b) Una prueba psicotécnica.

c) Un nivel de castellano, valenciano y algun idioma comunitario.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

2. De acuerdo con la Ley 13/2017, de 8 de noviembre, de la Generalitat, del taxi de la
Comunitat Valenciana, la validez de las autorizaciones quedara condicionada a su visado
periodico,

a) Cada cuatro anos.

b) Cada dos afios.

c¢) Cada afo.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

3. De acuerdo con la Ley 13/2017, de 8 de noviembre, de la Generalitat, del taxi de la
Comunitat Valenciana, (articulo 13), el servicio publico del taxi, con caracter general, se
realizara con vehiculos de...

a) De cinco y siete plazas.

b) De cinco y nueve plazas.

¢) Sodlo de cinco plazas.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

4. De acuerdo con la Ley 13/2017, de 8 de noviembre, de la Generalitat, del taxi de la
Comunitat Valenciana, las tarifas en el ambito municipal o del area de prestacién conjunta,
tendran caracter de:

a) Maximas.

b) Opcionales.

c) Obligatorias.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

5. La Ley 13/2017, de 8 de noviembre, de la Generalitat, del taxi de la Comunitat Valenciana,
entré en vigor:

a) No ha entrado en vigor aun, porque tiene una vacatio legis de tres meses.
b) El 11 de noviembre de 2017.

c) EI7 de octubre de 2016.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.
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10.

11.

La Ley 13/2017, de 8 de noviembre, de la Generalitat, del taxi de la Comunitat Valenciana,
establece la prestacion del taxi sometida a los siguientes principios...:

a) La prosperidad, accesibilidad, e igualdad en la prestacién de los servicios

b) La universalidad, accesibilidad, e igualdad en la prestacién de los servicios.

c¢) La universalidad, accesibilidad, continuidad e igualdad en la prestaciéon de los
servicios.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

La Ley 13/2017, de 8 de noviembre, de la Generalitat, del taxi de la Comunitat Valenciana,
regula el taxi

a) En el Estado espafiol.

b) En la Comunitat Valenciana, excepto en las poblaciones de mas de 20.000 habitantes.
¢) En la Comunitat Valenciana, excepto en las poblaciones de mas de 50.000 habitantes.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

La Ley 13/2017, de 8 de noviembre, de la Generalitat, del taxi de la Comunitat Valenciana,
exceptua de su ambito de aplicacion

a) El arrendamiento de vehiculos de turismo con conductor.

b) Los taxis de municipios de menos de 5.000 habitantes.

c) Los taxis de zonas rurales alejadas de la costa y de menos de 5.000 habitantes.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

Segun el Decreto 61/2014, de 17 de abril, por el que se regula el Consejo del Taxi en la
Comunitat Valenciana, dicho Consejo tiene como funcién (sefnala la correcta):

a) Actuar como o6rgano resolutorio para dirimir conflictos entre el sector del taxi y las
administraciones competentes en la materia.

b) Elaborar los informes que considere relevantes para ser presentados ante las
administraciones publicas.

¢) Actuar como é6rgano de consulta entre el sector del taxi y las administraciones
competentes en la materia

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

El Decreto 61/2014, de 17 de abril, por el que se regula el Consejo del Taxi en la Comunitat
Valenciana, establece que el Pleno se reunira:

a) Al menos una vez al trimestre.

b) Al menos una vez al semestre.

c¢) Al menos una vez al aino.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

El Area de Prestacion Conjunta del Camp de Morvedre, no integra al municipio de?
a) Navajas.
b) Sagunt.

c) Segart.
d) Todas las anteriores son ciertas.
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12.

13.

14.

15.

16.

El Area de Prestacion Conjunta del Camp de Morvedre, se creé en el aho:

a) 2008
b) 2012
c) 2014
d) Todas las anteriores son falsas.

Bloque Il
Aspectos Tarifarios

De conformidad con la Orden 27/2013, de 23 de diciembre, de la Conselleria de
Infraestructuras, Territorio y Medio Ambiente, por la que se modifican las tarifas de los
servicios de transporte publico de viajeros en vehiculos automoéviles de menos de nueve
plazas, del Area de Prestacién Conjunta de Camp de Morvedre, el precio por kilémetro
recorrido en la tarifa 1 es de:

a) 1,05 euros.
b) 1,20 euros.
c) 1,15 euros.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

De conformidad con la Orden 27/2013, de 23 de diciembre, de la Conselleria de
Infraestructuras, Territorio y Medio Ambiente, citada, la bajada de bandera en la tarifa 1 es
de:

a) 1,75 euros.
b) 1,65 euros.
c) 1,95 euros.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

De conformidad con la Orden 27/2013, de 23 de diciembre, de la Conselleria de
Infraestructuras, Territorio y Medio Ambiente, citada, el precio por hora de espera es en la
tarifa 1 de:

a) 17,10 euros.
b) 16,10 euros.
c) 18,10 euros.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

De conformidad con la Orden 27/2013, de 23 de diciembre, de la Conselleria de
Infraestructuras, Territorio y Medio Ambiente, citada, el precio por hora de espera es en la
tarifa 2 de:

a) 18,45 euros.
b) 18,65 euros.
c) 18,75 euros.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.
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17.

18.

19.

20.

21.

De conformidad con la Orden 27/2013, de 23 de diciembre, de la Conselleria de
Infraestructuras, Territorio y Medio Ambiente, citada, el minimo de percepcion en la tarifa 2
es de:

a) 5,00 euros.
b) 5,50 euros.
c) 6,00 euros.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

De conformidad con la Orden 27/2013, de 23 de diciembre, de la Conselleria de
Infraestructuras, Territorio y Medio Ambiente, citada, el precio por kilémetro recorrido en la
tarifa 2 es de:

a) 1,15 euros.
b) 1,10 euros.
c) 1,25 euros.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

De conformidad con la Orden 9/2017, de 17 de octubre, de la Conselleria de Vivienda, Obras
Publicas y Vertebraciéon del Territorio, por la que se fijan las tarifas de los servicios
interurbanos de transporte publico discrecional de personas en automéviles de turismo en
la Comunitat Valenciana, es correcto que:

a) La tarifa ordinaria, tiene un precio por kildémetro recorrido o fraccion de 0,58 euros.
b) El minimo de percepcion es de 3,20 euros.

c) El precio por hora de espera es de 14,30 euros.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

De conformidad con la Orden 9/2017, de 17 de octubre, de la Conselleria de Vivienda, Obras
Publicas y Vertebracion del Territorio, citada, cuando el ambito funcional concreto no tenga
una bajada de bandera reguladas se aplicara por defecto, en horario diurno:

a) 2,12 €
b) 1,45 €
c) 2,00 €
d) 1,08 €

De conformidad con la Orden 9/2017, de 17 de octubre, de la Conselleria de Vivienda, Obras
Publicas y Vertebracion del Territorio, citada, el usuario tendra derecho al transporte
gratuito de su equipaje, el cual...:

a) En caso de no ocuparse la totalidad de plazas del vehiculo, no podran utilizarse los asientos
vacios para transportar el equipaje.

b) En caso de no ocuparse la totalidad de plazas del vehiculo, podran utilizarse los
asientos vacios para transportar el equipaje.

c) No superara los 50 kilogramos para los vehiculos de hasta cuatro plazas.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.
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22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

Bloque Il
Conocimiento del medio fisico y de los municipios del Area de Prestacion Conjunta

¢La playa de Almarda pertenece al municipio de?

a) Sagunto

b) Canet d’'En Berenguer

c) Benavites

d) Ninguna de las anteriores es correcta

¢En qué municipio se encuentra la residencia geriatrica EL Mar ?

a) Quartell

b) Sagunto

c) Gilet

d) Ninguna de las anteriores es correcta

¢En qué calle se encuentra el ayuntamiento de Quart de les Valls?

a) Placa del Ajuntament
b) Plaga Sant Miquel
c) Carrer de la Font

d) Carrer Valéncia

¢;Donde se encuentra el colegio britanico CaxtonCollege en Pucgol?

a) C/Mas de Ledn

b) C/RiberaAlta

c¢) C/Joan Fuster

d) C/Ninguna de las anteriores es correcta

¢Doénde se encuentran las carmelitas descalzas (monasterio Sagrada Familia?

a) ElPuig

b) Sagunt

c) Pucol

d) Ninguna de las anteriores es correcta

¢;Donde se encuentra la Casa dels Berenguer en Sagunto?

a) Carrer de I'Escola

b) Carrer de Cavallers

c) Carrer d’Alcoi

d) Ninguna de las anteriores es correcta

¢ Qué calle se encuentra el Hospital Publico de Sagunto?

a) C/ Churruca

b) C/Ramén y Cajal
c) C/Aragén

d) C/ Santiago
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29.

30.

31.

32.

33.

¢Dénde se encuentra el ayuntamiento de Estivella?

a) C/Palau

b) C/ Nadali Llorens

c) C/ Mayor

d) Ninguna de las anteriores es correcta

Mirando el Anexo |, indica a qué calle corresponde el punto 1) de dicho plano:

a) Placa del Pi

b) Placa de I'Hospital

c) Plaga del Tarongers

d) Ninguna de las anteriores es correcta

Mirando el Anexo |, indica a qué calle corresponde el punto 2) de dicho plano:

a) Plaga del Pi

b) Plaga de I’Hospital

c) Placa del Tarongers

d) Ninguna de las anteriores es correcta

Mirando el Anexo |, indica a qué calle corresponde el punto 3) de dicho plano:

a) Plaga del Tarongers

b) Placa del Pi

c) Placa del Cronista Chabret

d) Ninguna de las anteriores es correcta

Mirando el Anexo |, indica a qué calle corresponde el punto 4) de dicho plano:

a) Plaga del Tarongers

b) Placa del Pi

c) Plaga del Cronista Chabret

d) C/ Ninguna de las anteriores es correcta
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Bloque IV
Valenciano e inglés

34. Senala cual es la opcidon correcta de las siguientes posibilidades que puede usar un
usuario de habla inglesa.

a) Would you call me a taxi, please?

b) Could you take me a taxi car?

c) Do you know when is the taxi parking?
d) None of the above is correct

35.

If the passenger said... “Can | schedule a taxi pick up for 5am tomorrow?”. Significa que:

a) ¢Puedo reservar que me recoja un taxi manana a las 5 am?

b) Mafana a las 5 am tengo que coger un taxi sin falta.

¢) Hoy alas 5 am pasara un taxi a recogerme.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

36.

Seiala cual es la opcion correcta de las siguientes expresiones en inglés

a) Where will it cost me to go from my hotel to the airport?

b) What will it cost me to go from my hotel to the airport?
c) When will it cost me to go from my hotel to the airport?
d) None of the above is correct

D’acord amb I’annex II...

37.

38.

39.

40.

La Tomatina se celebra...

a) Enhonor als majors de Bunyol.

b) Durant dues setmanes d’agost, a Bunyol.

c) Durant les festes majors de Bunyol, al final del mes d’agost.
d) Com un homenatge a la tia Tomaca.

El possible origen de la Tomatina...

a) Només coneix una versio.

b) Té dues versions, que coincideixen en el producte llangat als destinataris.
c) Se situa en una desfilada festiva.

d) Es remunta a l'antiguitat romana.

En la desfilada de gegants i nans de I’any 1945 s’inicia una baralla

Algu va caure a causa d’una espenta provocada per uns joves.

Un music que no sabia cantar va ser 'objectiu de les tomacades dels joves.
No volien que desfilaren per la placga.

Hi van intervindre 'amo de la parada de verdura i les forces de I'autoritat.

Una mostra de la popularitat de la Tomatina és...

Que ja se celebra també en llocs com ara Alemanya, Gran Bretanya o Franga.
La preséncia de turistes procedents de molts paisos.

Que ix en el telencticies de la BBC.

La disminucid progressiva de turistes en la festa que es registra cada any.
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PREGUNTAS ADICIONALES
(estas preguntas solo se valoran si es anulada alguna de las anteriores)

41. De conformidad con la Orden 9/2017, de 17 de octubre, de la Conselleria de Vivienda, Obras
Publicas y Vertebraciéon del Territorio, citada, el precio por hora de espera, en la tarifa
especial es de:

a) 15,05 €
b) 17,09 €
c) 18,05€
d) Ninguna de las anteriores es correcta

42. De conformidad con la Orden 9/2017, de 17 de octubre, de la Conselleria de Vivienda, Obras
Publicas y Vertebraciéon del Territorio, citada, el precio por hora de espera, en la tarifa
ordinaria es de:

a) 15,15€
b) 15,00 €
c) 17,05€
d) Ninguna de las anteriores es correcta
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